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 . منسق المادة11

 البريد الإلكتروني طريقة التواصل، مواعيد التواصل، الرجاء إدراج ما يلي: رقم المكتب، رقم الهاتف،

 

 1. اسم المادة اقتصاديات التنظيم 

 2. رقم المادة 1370061

 عملية( المعتمدة )نظرية،الساعات  6 
.3 

 الساعات الفعلية )نظرية، عملية( 6

 4. المتطلبّات السابقة/المتطلبات المتزامنة 1370117نظرية جزئية 

 5. اسم البرنامج الاقتصاد

 6. رقم البرنامج 0

 7. اسم الجامعة الجامعة الأردنية

 8. الكلية الأعمال

 9. القسم اقتصاد الأعمال

 10. مستوى المادة عليادراسات 

 11. العام الجامعي/ الفصل الدراسي 0700-0701الأول 

 12. الدرجة العلمية للبرنامج ماجستير

 13. الأقسام الأخرى المشتركة في تدريس المادة 

 14. لغة التدريس العربية

x☐ 15. أسلوب التدريس كاملإلكتروني  ☐مدمج     ☐    وجاهي 

☐Moodle   x ☐Microsoft Teams   ☐Skype     ☐Zoom      

☐Others………… 
 .61 المنصة الإلكترونية

2021.10.05 

 

/   تاريخ استحداث مخطط المادة الدراسية

 تاريخ مراجعة مخطط المادة الدراسية
.17 
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 مدرسو المادة .91

 .الهاتف، البريد الإلكتروني، رقم طريقة التواصل، مواعيد التواصلالرجاء إدراج ما يلي: رقم المكتب، 

 مدرس المادة: أ. د. أحمد العوران

 sroran@ju.edu.jo، 97142التواصل عن طريق المنصة وهي مفتوحة باستمرار، الفرعي 

 وصف المادة .02

 .كما هو مذكور في الخطة الدراسية المعتمدة

المفتاحية ذات العلاقة، والاطار المؤسس ي لتنظيم الخدمات العامة، ومراجعة تتناول المادة مبادىء وأهداف التنظيم الاقتصادي، والمواضيع 

متحليل الأسواق، وكيفية تنظيم المحتكر الطبيعي والصناعات المشبكة والقطاع المالي، والتنظيم في قطاعات الصحة والسلامة والبييئة، 

 والتنظيم في الأردن،

 أهداف تدريس المادة ونتاجات تعلمها 21.

تمكينه من مراجعة وتحليل الأساليب النظرية والعملية في التنظيم إعطاء الطالب أساسيات التنظيم الاقتصادي و إلى تهدف المادة   الأهداف: -أ

 الاقتصادي بدقة.
 على أن: -ب

ً
م: يتوقع من الطالب عند إنهاء المادة أن يكون قادرا

ّ
 نتاجات التعل

م البرنامج          
ّ
 نتاجات تعل

  

 نتاجات تعلم المادة

 

 

 

 

    

تمكين الطالب من فهم  المعرفة والفهم

 نظرية التنظيم.

    

تمكين الطالب من  

اختيار وتطبيق بدقة 

النماذج التنظيمية 

المناسبة لقضايا 

 واقعية.

    

فهم المناقشات حول  

أين بمكن تفضيل 

التنظيم أم المنافسة 

والمناقشات حول 

 أدوات التنظيم.

    

هم دور التنظيم في ف 

 العملية التنموية.
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تطبيق العمليات  مهارات التحليل والتفكير

الرياضية في التحليل 

 الاقتصادي للتنظيم.

    

فهم وشرح النظريات  

التنظيمية والمقارنة 

 بينهن.

    

ربط النماذج  

الاقتصادية الجزئية 

 بالنماذج التنظيمية.

    

تحليل قضايا تنظيمية  

 اقتصادية واقعية.

    

      
 

 

 محتوى المادة الدراسية والجدول الزمني لها .00
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 الاسبوع

 المحاضرة

 الموضوع

نتاجات 

م 
ّ
التعل

 المستهدفة

 للمادة

*أساليب 

التدريس)وجاهي، 

مدمج، إلكتروني 

 كامل(

متزامن/غير  المنصة

أساليب * متزامن

 التقييم
 المصادر/المراجع

       واللعلوم الاجتماعيةالاقتصاد  1.1 1

1.2        

1.3        

مبادىء وأهداف اقتصاديات  2.1 2
 التنظيم

      

2.2        

2.3        

       متابعة للمبادىء والأهداف 3.1 3

3.2        

3.3        

الاطار المؤسسي لتنظيم  4.1 4
  الخدمات العامة

      

4.2        

4.3        

       مراجعة وتحليل للأسواق 5.1 5

5.2        

5.3        

       متابعة لكيفية تنظيم المحتكر 6.1 1

6.2        

6.3        

       كيفية تنظيم الصناعة المشبكة 7.1 7

7.2        

7.3        
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 الاسبوع

 المحاضرة

 الموضوع

نتاجات 

م 
ّ
التعل

المستهدفة 

 للمادة

أساليب 

التدريس)وج

اهي، مدمج، 

إلكتروني 

 كامل(

 متزامن/غير متزامن المنصة

 المصادر/المراجع أساليب التقييم*

       الامتحان الفصلي 8.6 8

8.2        

8.3        

       أسواق الخدمات العامة 9.6 9

9.2        

9.3        

       اقتصاديات تنظيم السوق المالي 61.6 61

61.2        

61.3        

والسلامة  ةاقتصاديات تنظيم الصح 66.6 66
 والبيئة

      

66.2        

66.3        

للمواضيع الإضافية في متابعة  62.6 62
 اقتصاديات التنظيم

      

62.2        

62.3        

       تنظيم قطاع الأدوية 63.6 63

63.2        

63.3        

عرض ومناقشة الدراسات التطبيقية  64.6 64
 للطلبة

      

عرض ومناقشة الدراسات التطبيقية  64.2
 للطلبة

      

       النهائيالامتحان  64.3
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 . أساليب التقييم 02

 يتم إثبات تحقق نتاجات التعلم المستهدفة من خلال أساليب التقييم والمتطلبات التالية:

نتاجات  .1 الموضوع العلامة أسلوب التقييم

م 
ّ
التعل

المستهدفة 

 للمادة

 المنصة الاسبوع

 وجاهي الأسبوع الثامن   30 امتحان فصلي

 وجاهي الأسبوع الرابع عشر   30 أوراق عمل 

والأسبوع الخامس     

 عشر

 وجاهي

 وجاهي الأسبوع الأخير    40 الامتحان النهائي

      

      

      
 

 متطلبات المادة .02

 جهاز حاسوب موصول بالأنترنت، كاميرا، حساب على المنصة الإلكترونية المستخدمة. كعلى الطالب أن يمتل

 

 ليس بالضرورة.

 السياسات المتبعة بالمادة .02

 الغياب عن الامتحانات وتسليم الواجبات في الوقت المحدد( بو ) سياسة الحضور والغياب -أ

 

 .من الساعات المعتمدة للمادة(% ۱٥)لا يسمح للطالب بالتغيب عن أكثر من  -

من الساعات المقررة للمادة دون عذر مرضي أو قهري يقبلهما عميد الكلية التي تدرس المادة، يحرم من (%۱٥)إذا غاب الطالب أكثر من  -

وعيه إعادة دراستها إذا كانت إجبارية، وفي جميع الأحوال تدخل نتيجة ذلك ( صفرا)التقدم للامتحان النهائي وتعتبر نتيجته في تلك المادة 

 .التخصص/ لفصلي والتراكمي لأغراض الإنذار والفصل من الكليةالرسوب في حساب معدل علامات الطالب ا

من الساعات المقررة لمادة ما ، وكان هذا الغياب بسبب المرض أو لعذر قهري يقبله عميد الكلية التي تدرس (%۱٥)إذا غاب الطالب أكثر من  -

حب إزاء سالمادة يعتبر منسحباً من تلك المادة وتطبق عليه أحكام الانسحاب ، ويبلغ العميد مدير القبول والتسجيل قراره بذلك ، وتثبت ملاحظة من

اديمي للطالب، أما الطلبة الذين يمثلون المملكة أو الجامعة في النشاطات الرسمية أو الذين يقتنع عميد الكلية بأعذارهم تلك المادة في السجل الأك

، وإذا تجاوزها أحدهم يعتبر منسحبا وتطبق عليه أحكام الانسحاب، أما الطلبة الذين يقومون (%۰۲)فيسمح لهم بالتغيب بنسبة لا تتجاوز 

ت أو مباريات لتمثيل الأردن في الخارج بناء على تنسيب من الاتحاد المعني باللعبة داخل الأردن وبموافقة عميد الكلية بالاشتراك في تدريبا

 .، وإذا تجاوزها أحدهم يعتبر منسحبا وتطبق عليه أحكـام الانسحاب(%۰٥)المعني، فيسمح لهم بالتغيب بنسبة لا تتجاوز 

 

 إجراءات السلامة والصحة -ج
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 الخروج عن النظام الصفيالغش و  -د

 إعطاء الدرجات -ه

 الخدمات المتوفرة بالجامعة والتي تسهم في دراسة المادة -و

 لتعليمات الجامعة بهذا الخصوص.فقيتم و  وما تبقى
ً
 ا

 المراجع .02

 الكتب المطلوبة، والقراءات والمواد السمعية والبصرية المخصصة:  -أ

ed., MIT Press, 2005.  th, 4Economics of Regulation and AntitrustViscusi, Harrington & Vernon,  1) 

2) Baldwin & Cave, Understanding Regulation, Oxford Univ. Press, 1999.  

3) Train, Kenneth, Optimal Regulation, the Economic Theory of Natural Monopoly. MIT Press, 1997 

4) World Bank (Kessides), Reforming Infrastructure: Privatization, Regulation, and Competition, 2003 

 الكتب الموص ى بها، وغيرها من المواد التعليمية الورقية والإلكترونية.  -ب

 معلومات إضافية .02 
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